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Si necesita ayuda, consulte
los videos instruccionales
en www.Toro.com/support
o llame al 1-888-384-9939
antes de devolver este
producto.

A ADVERTENCIA

CALIFORNIA
Advertencia de la Propuesta 65
El cable eléctrico de este producto
contiene plomo, que el Estado de
California sabe que causa defectos
congénitos u otros peligros para la
reproduccion. Lavese las manos después
de manejar el material.

El uso de este producto puede provocar la
exposicion a sustancias quimicas que el
Estado de California considera causantes
de cancer, defectos congénitos u otros
trastornos del sistema reproductor.

Introduccion

Esta sierra de pértiga esta disefiada para cortar ramas
pequenas de hasta 15.2 cm (6") de diametro. Debe
ser utilizada unicamente por adultos. Esta disefiado
para usar la bateria de iones de litio Flex-Force de
Toro, modelos 88620 (suministrada con el modelo
51870), 88625, 88640, 88650, 88660 o 88675.
Estas baterias estan disefiadas para ser cargadas
unicamente con el cargador de baterias modelo
88602, 88605 o 88610 (suministrada con el modelo
51870). El uso de estos productos para propdsitos
diferentes a los previstos puede ser peligroso para
usted y para otras personas.

Importante: Si utiliza esta maquina con la bateria
modelo 88640, 88650, 88660 o 88675, debe instalar
el arnés de liberacién rapida modelo 88622 (no
incluido).

El Modelo 51870T no incluye bateria ni cargador.

Lea este manual detenidamente para aprender a
utilizar y mantener correctamente su producto, y
para evitar lesiones y dafos al producto. Usted es
responsable de utilizar el producto de forma correcta
y segura.

© 2021—The Toro® Company

Visite www.Toro.com para obtener mas informacion,
incluidos consejos de seguridad, materiales de
formacion, informacion sobre accesorios, ayuda
para encontrar a un distribuidor o para registrar su
producto.

Poéngase en contacto con nosotros en www.Toro.com.

8111 Lyndale Avenue South
Bloomington, MN 55420

Impreso en China
Reservados todos los derechos



Cuando necesite asistencia técnica, piezas genuinas
Toro o informacién adicional, pédngase en contacto
con un Servicio Técnico Autorizado o con Atencion
al cliente de Toro, y tenga a mano los numeros de
modelo y serie de su producto. Figura 1 identifica la
ubicacién de los numeros de modelo y serie en el
producto. Escriba los numeros en el espacio provisto.

Importante: Con su dispositivo movil, puede
escanear el cédigo QR (en su caso) de la place
del namero de serie para acceder a informacién
sobre la garantia, las piezas, y otra informacion
sobre el producto.

9334439

Figura 1

1. Ubicacion de los nimeros de modelo y de serie.

N° de modelo

N° de serie

Este manual identifica peligros potenciales y contiene
mensajes de seguridad identificados por el simbolo
de alerta de seguridad (Figura 2), que sefala un
peligro que puede causar lesiones graves o la muerte
si usted no sigue las precauciones recomendadas.

A

Figura 2
Simbolo de alerta de seguridad

sa-black

Este manual utiliza 2 palabras mas para resaltar
informacién. Importante llama la atencién sobre
informacién mecanica especial, y Nota resalta
informacién general que merece una atencién
especial.
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Seguridad

Lea todas las advertencias de seguridad
seialadas con el simbolo de alerta de
seguridad y todas las instrucciones.

El hacer caso omiso de las advertencias e
instrucciones puede dar lugar a descargas
eléctricas, incendios y/o lesiones graves.

Guarde todas las advertencias e instrucciones
para su referencia futura.

El término "herramienta eléctrica” que aparece en las
advertencias se refiere siempre a una herramienta
accionada por el suministro eléctrico de la red (con
cable) o una herramienta eléctrica accionada por
bateria (sin cable).

INSTRUCCIONES DE
SEGURIDAD

IMPORTANTES

l. Seguridad de la zona de trabajo

1. Mantenga la zona de trabajo limpia y bien
iluminada. Las zonas desordenadas u oscuras
son una invitacion al accidente.

2. No utilice herramientas eléctricas en
atmésferas explosivas, como por ejemplo
en presencia de liquidos inflamables, gases
o polvo. Las herramientas eléctricas crean
chispas que pueden inflamar el polvo o los
vapores.

3. Mantenga alejados a nifos y otras personas
mientras utiliza una herramienta eléctrica.
Las distracciones pueden hacer que pierda el
control.

Il. Advertencias de seguridad para la sierra de
pértiga — seguridad personal

1. Manténgase alerta, esté atento a lo que esta
haciendo y utilice el sentido comun mientras
utiliza una herramienta eléctrica. No utilice
un herramienta eléctrica si esta cansado
o bajo la influencia de drogas, alcohol o
medicamentos. Una breve falta de atencion
mientras utiliza una herramienta eléctrica podria
provocar lesiones personales graves.

2. Utilice equipos de proteccion personal. Lleve
siempre proteccién ocular. E/ uso de equipos
de proteccion personal como mascatrillas,
calzado de sequridad antideslizante, casco y
proteccion auditiva en condiciones apropiadas
reduce el riesgo de lesiones personales. Se
recomienda usar guantes de goma.

3. Evite el encendido accidental. Asegurese
de que el interruptor esta en la posicion de
APAGADO antes de conectar la herramienta a
la toma de corriente y/o a la bateria, y antes
de levantar o transportar la herramienta.
Transportar las herramientas eléctricas
con el dedo sobre el interruptor o enchufar
herramientas eléctricas con el interruptor en
la posicion de encendido es una invitacién al
accidente.

4. Retire cualquier llave de ajuste antes de
encender la herramienta eléctrica. Una llave
olvidada en un componente giratorio de una
herramienta eléctrica puede dar lugar a lesiones
personales.

5. No intente alcanzar zonas demasiado
alejadas. Pise firme y mantenga el equilibrio
en todo momento. Esto permite un mayor
control de la herramienta en situaciones
imprevistas.

6. Utilice la ropa adecuada. No lleve ropas o
joyas sueltas. Mantenga el pelo, la ropay
los guantes alejados de las piezas moéviles.
La ropa suelta, las joyas y el pelo largo pueden
quedar atrapados en las piezas moviles.

Una ropa de proteccion adecuada reduce las
lesiones personales provocadas por residuos
que salen despedidos o el contacto accidental
con la motosierra.

7. Si existen dispositivos para la conexidén
de sistemas de recogida y extraccion de
polvo, asegurese de conectarlos y usarlos
correctamente. E/ uso de dispositivos de
recoleccion de polvo puede reducir los riesgos
asociados con el polvo.

8. Mantenga las manos y los pies alejados de
la zona de corte.

9. No deje que la familiaridad adquirida con el
uso frecuente de las herramientas le haga
confiarse demasiado y pasar por alto los
principios de seguridad de las herramientas.
Una accion descuidada puede causar lesiones
graves en una fraccién de un segundo.

10. No permita que este dispositivo sea
utilizado o mantenido por nifos o por
personas que no hayan recibido la formacién
adecuada. Sélo permita que manejen
o mantengan el dispositivo personas
responsables, formadas, familiarizadas con
las instrucciones y fisicamente capaces de
utilizar la maquina.

lll. Advertencias de seguridad para la sierra de
pértiga - Uso y cuidado de las herramientas
eléctricas




No fuerce la herramienta eléctrica. Utilice
la herramienta eléctrica adecuada para el
trabajo a realizar. La herramienta eléctrica
correcta realizaréa el trabajo mejor y con mayor
sequridad a la velocidad para la que fue

disefiada. 1. Recargar unicamente con el cargador

controlar la herramienta con seguridad en
situaciones imprevistas.

IV. Uso y cuidado de las herramientas a
bateria

No utilice la herramienta eléctrica si el
interruptor no la enciende y apaga. Cualquier
herramienta eléctrica que no pueda ser
controlada con el interruptor es peligrosa y debe
ser reparada.

Desconecte la clavija del enchufe y/o
desconecte la bateria de la herramienta
eléctrica antes de realizar cualquier ajuste,
cambiar de accesorio o almacenar la
herramienta. Estas medidas de seguridad
preventivas reducen el riesgo de un arranque
accidental de la herramienta eléctrica.

Si no la esta usando, guarde la herramienta
eléctrica en el interior, fuera del alcance

de los nifnos, y no permita que la

utilicen personas no familiarizadas con

la herramienta eléctrica o con estas
instrucciones de uso. Las herramientas
eléctricas son peligrosas en manos de usuarios
inexpertos.

Mantenimiento de las herramientas
eléctricas. Compruebe que las piezas
moviles estan correctamente alineadas y
que se mueven libremente sin agarrotarse,
que no hay piezas rotas, y que no hay otras
circunstancias que podrian afectar al uso de
la herramienta eléctrica. Si existen danos,
haga reparar la herramienta eléctrica antes
de usarla. Muchos accidentes se deben a un
mantenimiento deficiente de las herramientas
eléctricas.

Mantenga las herramientas de corte afiladas
y limpias. Una herramienta de corte bien
mantenida con filos bien afilados es mas facil de
controlar y hay menos probabilidades de que
Se agarrote.

Utilice lIa herramienta eléctrica, los
accesorios, las brocas, etc., segun lo
indicado en estas instrucciones, teniendo en
cuenta las condiciones de trabajo y el trabajo
a realizar. E/ uso de la herramienta eléctrica
para operaciones diferentes de las previstas
podria dar lugar a una situacion de peligro.

Mantenga los protectores colocados y en
buen estado de funcionamiento.

Mantenga las asas, empuifaduras y otras
superficies de agarre secas, limpias y libres
de aceite y grasa. Una asa o superficie

de agarre resbaladiza no permite manejar y

especificado por el fabricante. Un cargador
disefiado para un tipo de bateria puede crear un
riesgo de incendio si se utiliza con otra bateria.

Utilice las herramientas eléctricas
unicamente con las baterias especificas
indicadas. E/ uso de otra bateria puede crear
un riesgo de incendio y lesiones.

Cuando la bateria no esta en uso, manténgala
alejada de otros objetos metalicos, como
por ejemplo clips, monedas, llaves, puntillas
u otros objetos metalicos pequenos, que
podrian hacer una conexion entre un terminal
y otro. Un cortocircuito entre los terminales

de la bateria puede causar quemaduras o un
incendio.

En condiciones de uso incorrecto, puede
haber una fuga de liquido de la bateria; evite
el contacto con dicho liquido. En caso de
un contacto accidental, lavar con abundante
agua. Si el liquido entra en contacto con
los ojos, busque también ayuda médica. E/
liquido expulsado de la bateria puede causar
irritacion o quemaduras.

No utilice una bateria o una herramienta
danada o modificada. Las baterias dafiadas o
modificadas podrian mostrar un comportamiento
impredecible con resultado de incendio,
explosion o riesgo de lesiones.

No exponga una bateria o un cargador

al fuego o a temperaturas excesivas. La
exposicion al fuego o a temperaturas superiores
a los 130 °C (265 °F) puede causar una
explosion.

No exponga la bateria o la herramienta a

la lluvia o a condiciones humedas.Si entra
agua en una herramienta eléctrica, el riesgo de
descarga eléctrica aumenta.

Siga todas las instrucciones de carga 'y

no cargue la bateria o la herramienta si

la temperatura esta fuera del intervalo
especificado en las instrucciones. E/ cargar
de forma incorrecta o a temperaturas fuera del
intervalo especificado puede dafar la bateria y
aumentar el riesgo de incendio.

V. Servicio técnico

El mantenimiento de su herramienta
eléctrica debe ser realizado por un técnico
de reparaciones debidamente cualificado,



utilizando GUnicamente piezas de repuesto
idénticas. Solo de esta manera se garantiza
el mantenimiento de la seguridad de la
herramienta eléctrica.

No realice ningun tipo de mantenimiento
en una bateria dainada. E/ mantenimiento
de las baterias solo debe ser realizado por el
fabricante o por un servicio técnico autorizado.

VI. Seguridad en el manejo de la sierra de
pértiga

1.

Mantenga todas las partes del cuerpo
alejadas de la cadena de la sierra. No retire
el material cortado ni sujete el material a
cortar mientras la cadena de la sierra esta en
movimiento. Asegurese de que el interruptor
esta apagado y la bateria esta desconectada
antes de despejar cualquier obstruccion.

La cadena de la sierra sigue moviéndose
después de apagarse el interruptor. Antes de
arrancar la sierra de pértiga, asegurese de
que la cadena de la sierra no esta tocando
ningun objeto. Una breve falta de atencion
mientras se utiliza una sierra de pértiga puede
provocar el enredamiento de su ropa o de su
cuerpo con la cadena de la sierra de pértiga.

Transporte la sierra de pértiga sujetandola
por la empuiadura con la cadena parada.
Antes de transportar o almacenar la sierra
de pértiga, coloque siempre la funda de la
espada. Un manejo correcto de la sierra de
pértiga reducira la posibilidad de sufrir lesiones
personales con la cadena de la sierra.

Sujete la herramienta eléctrica Unicamente
por las superficies de agarre aisladas,
porque la motosierra podria entrar en
contacto con cables ocultos. Si/a cadena de
la motosierra entra en contacto con un cable con
corriente, las partes metalicas expuestas de la
herramienta eléctrica también tendran corriente
y el operador podria recibir una descarga
eléctrica.

No utilice la sierra de pértiga en condiciones
meteoroldgicas adversas, especialmente si
hay riesgo de rayos. Esto reduce el riesgo de
ser alcanzado por un rayo.

Para reducir el riesgo de electrocucion,

no utilizar nunca cerca de ninguna linea
eléctrica. E/ contacto con o el uso cerca de las
lineas eléctricas puede causar lesiones graves o
descargas eléctricas que resulten en la muerte.

Utilice siempre las dos manos para manejar
la sierra de pértiga. Sujete la sierra de pértiga
con ambas manos para evitar perder el control.

Utilice siempre proteccién para la cabeza
mientras utiliza la sierra de pértiga por

10.

11.

12.

13.

14.

15.

encima de la cabeza. La caida de ramas
o restos puede causar lesiones personales
graves.

No utilice la sierra de pértiga en un arbol.E/
uso de la sierra de pértiga mientras se esta
subido en un arbol puede producir lesiones
personales.

Siempre pise firme y utilice la sierra de
pértiga inicamente cuando esté en una
superficie fija, segura y nivelada. Las

superficies resbaladizas o inestables, tales
como escaleras, pueden hacerle perder el
equilibrio o el control de la sierra de pértiga.

Al cortar una rama que esté bajo

tensioén, tenga cuidado por si se libera
repentinamente.A/l liberarse la tension de las
fibras de la madera, la rama puede rebotar y
golpear al operador o descontrolar la sierra de
pértiga.

Extreme las precauciones al cortar maleza
y arboles jovenes. El material fino puede
engancharse en la cadena de la motosierra y
salir despedido como un latigazo hacia usted o
hacerle perder el equilibrio.

Siga las instrucciones para lubricar, tensar
la cadena y cambiar accesorios. Una cadena
tensada o lubricada incorrectamente puede
romperse o aumentar las posibilidades de que
se produzca un contragolpe.

Mantenga las empuiaduras secas, limpias
y libres de aceite y grasa. Una empufiadura
aceitosa o grasienta es resbaladiza y puede
hacer que se pierda el control.

Corte unicamente madera. No utilice la
sierra de pértiga para fines diferentes a

los previstos. Por ejemplo: no utilice la
sierra de pértiga para cortar materiales de
construccion de plastico, mamposteria o
de otros materiales que no sean madera. E/
uso de la sierra de pértiga para operaciones
diferentes de las previstas podria dar lugar a
una situacion de peligro.

Evite los contragolpes. Pueden producirse
contragolpes si la punta o el extremo de la
espada toca un objeto, o cuando la madera
aprieta y aprisiona la motosierra durante el
corte.

En algunos casos, un contacto con la punta
puede causar una reaccion inversa repentina y
hacer que salte la espada hacia arriba y atras,
hacia usted.

Si el borde superior de la espada de la
motosierra queda aprisionada, la espada puede
ser empujada con rapidez hacia atras, hacia
usted.



Cualquiera de estas dos reacciones puede
causar una pérdida de control de la sierra

y lesiones personales graves. No confie
Unicamente en los dispositivos de seguridad
integrados en la sierra. Como usuario de una
sierra de pértiga, usted debe tomar varias
medidas para evitar accidentes o lesiones en
los trabajos de corte.

Un contragolpe es el resultado del uso incorrecto
de la herramienta o de procedimientos o
condiciones de operacion incorrectos y puede
evitarse si se toman las precauciones siguientes:

* Agarre la sierra de pértiga firmemente
con las dos manos, con los pulgares y
demas dedos rodeando las empunaduras
de la sierra, y ubique el cuerpo y el brazo
de un modo que le permita resistir las
fuerzas de los contragolpes. E/ operador
puede controlar los contragolpes si toma las
precauciones adecuadas. No suelte la sierra
de pértiga.

» Utilice solamente las espadas y cadenas
de repuesto especificadas por el
fabricante. Las espadas y cadenas de
repuesto incorrectas pueden causar la rotura
de la cadena y/o contragolpes.

* Siga las instrucciones del fabricante
para afilar y mantener la cadena de la
motosierra. La reduccion de la altura del
limitador de profundidad puede aumentar los
contragolpes.

GUARDE ESTAS
INSTRUCCIONES




que falte.

decal139-5345

139-5345

Advertencia — lea el Manual del operador; lleve proteccion
auditiva; lleve proteccion ocular; lleve casco; lleve guantes;
lleve calzado fuerte y antideslizante; no exponer a la
lluvia; Cuidado — peligro de corte/desmembramiento de

las manos; Peligro de enredamiento — no se acerque

a las piezas en movimiento; mantenga alejadas a otras
personas durante el uso; peligro de descarga eléctrica — no
se acerque a las lineas eléctricas.

Pegatinas de seguridad e instrucciones

Las pegatinas de seguridad e instrucciones estan a la vista del operador y estan ubicadas
cerca de cualquier zona de peligro potencial. Sustituya cualquier pegatina que esté dafiada o

POLE SAW/SCIE A POTEAU 60V MAX* DC = ;:ﬁ'[fmé) IC(}AMPANYS "
BAR LENGTH: 10in / LONGUEUR DU GUIDE-CHAINE: 254mm  Bioomington, NN 53420-1196 USA

BAR/ BARRE: 88619, SAW CHAIN/ TRONCONNEUSE : 88621 pATENT. www.ttcopats.com

*Battery manufacturer rating = 60V maximum & 54V nominal.
Actual voltage varies with load.

*Tension indiquée par le fabricant de la batterie = 60 V max.,
54 V nominale. La tension réelle varie en fonction de la charge.

Model:
Modéle :
Serial Number:

Numéro de série :

Intertek Conforms to UL STD 82 Date Code:
5013579 Certified to CSA STD C22.2 #147 Code de date :

Country of Origin: China/ Pays d'origine : Chine
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LITHIUM-ION BATTERY CHARGER
CHARGEURDE BATTERIE LITHIUM-ION
Input: 120V AC 60Hz 2A/Output: 60V DC &= 1A
Backfeed Protection / Protection contre le retour d’énergie
THE TORO COMPANY Country of Origin: PRC
8111 Lyndale Avenue South  / Pays dorigine : PRC
Bloomington, MN 55420-1196 USA

Model: / Modéle: 88610  PATENT: www.ticopats.com
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BAR LENGTH: 10in/ LONGUEUR DU GUIDE-CHAINE: 254mm  Bloomington, MN 55420-1186 USA

BAR/BARRE: 88619, SAW CHAIN / TRONCONNEUSE : 88621

*Battery manufacturer rating = 60V maximum & 54V nominal.
Actual voltage varies with load.

*Tension indiquée par le fabricant de la batterie = 60 V max.,
54V nominale. La tension réelle varie en fonction de la charge.

@ Country of Origin: China / Pays d'origine : Chine M?::‘z';
o us

Serial Number:

PATENT: www.ttcopats.com

Numéro de série :

Intertek Conforms to UL STD 82 Date Code:
5013579  Certified to CSA STD C22.2 #147 Code de date:

decal139-5341
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CHARGING PROCEDURE
(LED INDICATOR)
DO NOT REMOVE THIS DECAL

CHARGEMENT (VOYANT DEL)
NE PAS RETIRER CET AUTOCOLLANT

PROCEDURE DE

decal144-3094

144-3094

La bateria se esta 3. La temperatura de la

cargando. bateria esta por encima o
por debajo del intervalo de
temperatura adecuado.

La bateria esta 4. Fallo de carga de la
completamente cargada. bateria




60V MAX* DC === 2.0Ah, 108 Wh
RECHARGEABLE LITHIUM ION BATTERY PACK
/ BATTERIE RECHARGEABLE AU LITHIUM-ION

For use with TORO FlexForce charger model: 88602.

See user manual for additional charger options.

*Battery manufacturer rating = 60V maximum

& 54V nominal. Actual voltage varies with load.

A utiliser avec le chargeur TORO FlexForce modéle : 88602.
Voir manuel d'utilisation pour des options supplémentaires.
*Tension indiquée par le fabricant de la batterie =

60 V max., 54 V nominale. La tension réelle

varie en fonction de la charge.

THE TORO COMPANY
(), 8111 Lyndale Avenue South
Bloomington, MN 55420-1196 USA

PATENT: www.ttcopats.com

intertek
5013579

Conforms to UL STD 62133

Certified to CSA STD C22.2 #62133

15INR19/66

3180000000 MM YY
10t L

1.

137-9461

Estado de carga de la bateria

decal137-9461

decal140-8475

140-8475
Lea el Manual del
operador.

Programa de reciclado de
baterias Call2Recycle®

3. Mantener alejado de

4. No exponer a la lluvia.

fuegos o llamas desnudas.

TO REDUCE THE RISK OF INJURY, USER MUST READ INSTRUCTION MANUAL.
AWAR N I N To reduce risk of electric shock, do not expose unit to water or operate unit on wet ground. Risk of eye injury.
Use safety glasses or similar eye protection. Always use two hands when operating the unit.
o reduce risk of injury to persons, remove battery pack when not in use. For use with TORO FlexForce battery model: 88620.

or use with TORO FlexForce charger model: 88610. See instruction manual for additional TORO FlexForce battery and charger options.

Aw ARNIN Cancer and Reproductive Harm - www.P65Warnings.ca.gov.
For more information, please vi

www.ttcoCAProp65.com

POUR REDUIRE LES RISQUES DE BLESSURE, L'UTILISATEUR DOIT LIRE ET COMPRENDRE LE
A AVERT'SSEM EN MODE D'EMPLOL. Pour réduire les risques d'électrocution, évitez tout contact de la machine avec

I'eau et ne 'utilisez pas sur sol mouill

Risque de blessure oculaire. Utilisez des lunettes de sécurité

ou autre protection oculaire semblable. Toujours tenir la machine a deux mains pour I'utiliser. Pour réduire les risques de blessures
corporelles, retirez la batterie quand vous ne I'utilisez pas. A utiliser avec la batterie TORO FlexForce modele : 88620.
A utiliser avec le chargeur TORO FlexForce modele : 88610. Voir manuel d'utilisation pour des options supplémentaires.

A AVERT'SSEMEN Cancer et Troubles de I'appareil reproducteur - www.P65Warnings.ca.gov.
Pour plus d’informations, veuillez visiter www.ttcoCAProp65.com

139-5346

decal139-5346
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144-3096

ACAUTIO To reduce the risk of injury, user must read the instruction manual.
CHARGE ONLY TORO 60V LI-ION RECHARGEABLE BATTERY.

OTHER TYPES OF BATTERIES MAY BURST CAUSING PERSONAL INJURY AND
DAMAGE. DANGER: Risk of electric shock. Do not expose to liquid, vapor, or rain.
Do not interconnect output terminal. For indoor use only.

A ATTENTION Pour réduire le risqué de blessures, I'utilisateur doit lire |
e manuel d’utilisation. UTILISER UNIQUEMENT POUR LES

BATTERIES RECHARGEABLES TYPE TORO 60V LI-ION. D’AUTRES TYPES DE

BATTERIES POURRAIENT EXPLOSER ET CAUSER DES BLESSURES OU DES

DOMMAGES. DANGER : Risque de décharge électrique. Ne pas exposer a des

liquides, a la vapeur ou a la pluie. Ne pas interconnecter la borne de sortie.

Pour usage intérieur uniquement.

CAN ICES-3(B)/NMB-3(B)
(BYNMB-3(B) F(C: S6s

Conforms to UL STD 1012 A s
Certified to CSA _ Other than Class 2 Battery Charger
STD 222 No.107.2  Autre que Chargeur de batterie Classe 2 800797

ENERGY
SGS EFFICIENCY
C

decal144-3096




Montaje

Importante: En el momento de la compra la bateria no esta totalmente cargada. Antes de utilizar la
maquina por primera vez, consulte Carga de la bateria (pagina 16).

Instalacion de la espada y la cadena

A PELIGRO

Cualquier contacto con los dientes de la sierra de pértiga puede causar lesiones personales
graves.

1.

Retire la bateria antes de realizar cualquier ajuste o mantenimiento de la sierra de pértiga.

Siempre use guantes cuando realice cualquier ajuste o mantenimiento de la sierra de
pértiga.

Coloque la sierra de pértiga en una superficie plana y no instale la bateria.

2. Retire la cubierta lateral; gire el pomo de la cubierta en sentido antihorario hasta que el pomo quede

libre, y luego retire la cubierta lateral (Figura 3).
9334570
Figura 3
1. Pomo de la cubierta 4. Ranura del esparrago de ajuste dela 7. Esparrago de la espada
cadena

2. Cubierta lateral 5. Ranura de la espada 8. Salida de aceite

3. Cadena 6. Pifdn de arrastre 9. Esparrago de ajuste de la cadena

3. Coloque la cadena alrededor del pifién de arrastre en el extremo delantero de la espada, con el filo de
corte de los dientes del tramo superior de la espada orientado hacia adelante, como se muestra en el
diagrama situado bajo la cubierta lateral de la sierra de pértiga.

4. Siga colocando la cadena alrededor de |la espada, alojando la cadena en la ranura de la espada.

5. Coloque el bucle abierto de la cadena (la parte que no esta montada en la espada) alrededor del pifidn de
arrastre de la sierra de pértiga (Figura 3).
Importante: Aseglrese de introducir el esparrago de ajuste de la cadena en la ranura del
esparrago de ajuste de la cadena de la espada (Figura 3).
Puede ser necesario girar el tornillo tensor de la cadena para poder introducir el esparrago en
la ranura de la espada (Figura 18).

6. Instale la cubierta lateral y el pomo de la cubierta, y apriete provisionalmente la cubierta lateral girando
el pomo en sentido horario.

7. Ajuste la tension de la cadena; consulte Ajuste de la tension de la cadena (pagina 19).
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Ensamblaje de la sierra de pértiga

1. Despliegue las secciones de la pértiga (Figura 4).

9334227

Figura 4

-

Seccién de la empufiadura

3. Seccion de la sierra

N

Seccidén central

2. Alinee el botén de bloqueo de la seccion central con el orificio de la seccion de la empufadura y junte
las dos secciones (Figura 5).

Nota: El boton de blogueo encaja en el orificio cuando los tubos se sujetan entre si.
3. Utilice la llave suministrada para sujetar entre si estas dos secciones de la pértiga (Figura 5, E).
4. Repita este procedimiento para conectar la seccion de la sierra a la seccion central (Figura 5).

11



9334497

Figura 5

Anadir aceite para cadenas de motosierra

Importante: Utilice tnicamente aceite para cadenas de motosierra (se vende por separado).

Llene la sierra de pértiga con aceite para cadenas de motosierra antes del primer uso; consulte Como
comprobar el nivel de aceite y afiadir aceite para cadenas (pagina 18).
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El producto

9334532

Figura 6

Pomo de la cubierta
Funda de la espada

Botdn de cierre 6.
Seguro del gatillo
Empunadura delantera
Tapon de aceite
Gatillo

Guia de corte
Espada y cadena

ok w b=
© © N

9330065

Figura 7

2. Bateria modelo 88620
(incluida con el Modelo
51870)

1. Cargador de bateria
modelo 88610 (incluido
con el modelo 51870)

Especificaciones

Modelo 51870/51870T

Longitud de la espada
(equipada con 88619 y
88621)

25.4 cm (10")

Galga de la cadena
(equipada con 88619 y
88621)

0.13 cm (0.050")

Paso de la cadena (equipada
con 88619 y 88621)

0.64 cm (¥4")

Longitud de la cadena 58 eslabones
(equipada con 88619 y

88621)

Voltaje nominal Maximo 60 VCC , uso nominal

54 VCC

Peso (sin bateria) 4.1 kg (9 libras)

Tipo de cargador 88610 (incluida con 51870),

88602 o 88605

Tipo de bateria 88620 (incluida con el modelo
51870), 88625, 88640, 88650,

88660 o 88675*

*Si utiliza esta maquina con la bateria modelo 88640,
88650, 88660 o 88675, debe instalar el arnés de
liberacion rapida modelo 88622 (no incluido).

Intervalos de temperatura adecuados

Cargue/guarde la bateria a 5°C—-40°C (41 °F -104 °F)*

Utilice la bateria a Entre -30 °C y 49 °C (-22 °F y

120 °F)*

Utilice la herramienta a 0°C—-49°C (32 °F-120 °F)*

* El tiempo de carga sera mayor si la temperatura no
esta en este intervalo durante la carga.

Guarde la herramienta, la bateria y el cargador en un
lugar cerrado, limpio y seco.

Accesorios

Esta disponible una seleccion de aperos y accesorios
homologados por Toro que se pueden utilizar con

la maquina a fin de potenciar y aumentar sus
prestaciones. Pdngase en contacto con su Servicio
Técnico Autorizado o con su distribuidor autorizado
Toro, o visite www.Toro.com para obtener una lista de
todos los aperos y accesorios homologados.

Para asegurar un rendimiento éptimo y mantener

la certificacion de seguridad de la maquina, utilice
solamente piezas y accesorios genuinos Toro. Las
piezas de recambio y accesorios de otros fabricantes
podrian ser peligrosos, y su uso podria invalidar la
garantia del producto.




Operacion

Antes de usar la sierra de
pértiga
Antes de usar la sierra de pértiga, haga lo siguiente:

* Compruebe la tension de la cadena; consulte
Ajuste de la tension de la cadena (pagina 19).

* Limpie los componentes de la sierra de pértiga,
compruebe que no haya dafios o desgaste
excesivo, y sustitiyalos si es necesario; consulte
Mantenimiento de la espada, la cadena y el piiidn
de arrastre. (pagina 20).

* Compruebe que la cadena esta afilada y que no
esta danada, y afilela o sustituyala segun sea
necesario; consulte Como afilar la cadena (pagina
21).

* Compruebe el nivel de aceite; consulte Cémo
comprobar el nivel de aceite y anadir aceite para
cadenas (pagina 18).

* Inspeccione la sierra de pértiga en busca de
dafos, y compruebe su aspecto general y su
rendimiento; asegurese de que los interruptores
se mueven libremente, los orificios de ventilacién
y las empufiaduras estan limpios, y que la espada
no esta doblada o dafiada.

Arranque de la sierra de
pértiga
Importante: Utilice la bateria solo a temperaturas

que estén dentro del intervalo apropiado; consulte
Especificaciones (pagina 13).

1. Compruebe que los orificios de ventilacién de la
sierra de pértiga estan libres de polvo y residuos
(Figura 8).

9334533

Figura 8

1. Orificios de ventilacion

2. Coloque la sierra de pértiga en una superficie
nivelada.
3. Alinee el hueco de la bateria con la lengueta del

alojamiento del mango (Figura 9).

9334268

Figura 9
4. Introduzca la bateria en el hueco de la
empufiadura hasta que se bloquee en su sitio.
5. Retire la funda protectora de la cadena.
6. Presione el seguro del gatillo y luego presione

el gatillo para arrancar la sierra de pértiga.

Apagado de la sierra de
pértiga
Para apagar la sierra de pértiga, suelte el gatillo.

Cuando no esté utilizando la sierra o la esté
transportando hacia o desde el area de trabajo, retire
la bateria; consulte Retirada de la bateria (pagina 16).
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Como cortar con la sierra
de pértiga

A ADVERTENCIA

El manejo incorrecto de la sierra de pértiga
puede causar lesiones personales graves o
la muerte.

Lea atentamente y siga todas las instrucciones
de uso con el fin de evitar posibles lesiones
personales.

A ADVERTENCIA

No utilice la maquina cerca de tendidos
eléctricos; la sierra de pértiga no ha sido
disefada para proporcionar proteccion contra
descargas eléctricas en caso de contacto con
lineas eléctricas aéreas.

Consulte la normativa local respecto a las
distancias segura de las lineas eléctricas
aéreas, y asegurese de que el lugar de trabajo
es seguro antes de utilizar la sierra de pértiga.

A ADVERTENCIA

Un contragolpe puede causarle lesiones
personales graves o mortales.

Evite tocar los objetos a cortar con la punta
de la espada de la sierra de pértiga.

Existen 2 tipos de contragolpe:

* Un movimiento rapido de la sierra de pértiga hacia
arriba, que se produce cuando la cadena toca
un objeto con la punta o el tramo superior de la
espada.

* Un movimiento rapido de la sierra de pértiga hacia
atras, que se produce cuando el objeto que se
esta cortando aprisiona la cadena en la punta o en
el tramo superior de la espada.

La Figura 10 muestra la zona de la espada que
no debe hacer contacto con un objeto para evitar
contragolpes.

9318677

Figura 10

1. Zona del contragolpe 2. Punta
(punta, borde superior de

la espada)

Sujete la sierra de pértiga con ambas manos.

2. Situese en un terreno firme y uniforme delante
del arbol a podar, y adopte una posicion
equilibrada y estable para el corte.

3. Asegurese de cortar Unicamente la madera que
tiene previsto cortar; no deje que la cadena de
la motosierra toque la tierra, otros troncos u
otros objetos mientras corte.

4. Asegurese de que la cadena de la motosierra
gira a maxima velocidad antes de empezar a
cortar.

5. Corte con la rama cerca de la parte trasera de
la espada, cerca de la guia de corte; presione
la cadena de la sierra ligeramente contra la
madera y deje que el peso de la sierra de pértiga
dirija el corte (Figura 11).

Importante: Sila cadena se atora en el
corte, no intente liberarla haciendo funcionar
el motor. Apague la sierra de pértiga, retire
la bateria y levante la rama mientras sujeta
la sierra; esto debe abrir el corte y liberar la
sierra de pértiga.

9334554

Figura 11

1. Guia de corte




6. Mantenga una presién constante sobre la sierra
de pértiga, cortando en linea recta, y deje de
presionar solamente cerca del final del corte.

7. Suelte el gatillo en cuanto termine el corte.

Poda de arboles

A ADVERTENCIA

Las ramas mas altas de un arbol deben
cortarse desde el suelo; si no, puede
encontrarse en una posicion inestable que
podria ser peligrosa mientras manipula una
sierra de pértiga, causando posibles lesiones
personales graves o la muerte a usted o a
otras personas.

Para cortar ramas de un arbol en pie, utilice
las siguientes practicas:

* No trepe sobre las ramas con la sierra de
pértiga.
* No estire demasiado los brazos o el

cuerpo, y corte con ambas manos en la
sierra de pértiga.

* Asegurese de que no haya nadie en la zona
en la que puedan caer ramas.

1. Sujete la sierra de pértiga como se describe en
Como cortar con la sierra de pértiga (pagina 15).

2. Cuando corte ramas pequefas, aplique una
presion ligera contra la rama a cortar.

3. Cuando corte ramas mas grandes, haga un
corte de poca profundidad en la parte inferior y
luego complete el corte desde la parte superior
de la rama.

A. Corte desde la parte inferior de la rama a
15 cm (6") aproximadamente del tronco.
Corte un tercio del grosor de la rama.

B. Haga otro corte desde arriba, alejandose 5
a 10 cm (2" a 4") mas del tronco. Corte la
rama hasta que caiga.

C. Corte el muioén de la rama en el cuello de
la rama (Figura 12).

Importante: No corte la rama mas alla
del cuello, a ras del tronco, ni deje un
mundn grande; esto danaria el arbol.

9316577

Figura 12

1. Primer corte en el lado
inferior

2. Segundo corte completo 4.

3. Corte de poda final para
eliminar el mufidén

Cuello de la rama
(transicion entre la rama y
el tronco)

Retirada de la bateria

1. Coloque la sierra de pértiga en una superficie
plana.

2. Presione hacia abajo sobre el botén de cierre y
retire la bateria de la empunadura.

9334555

Figura 13

1. Botdn del cierre

Carga de la bateria

Importante: En el momento de la compra la
bateria no esta totalmente cargada. Antes de usar
la herramienta por primera vez, coloque la bateria
en el cargador y carguela hasta que el indicador
LED indique que la bateria estd completamente



cargada. Lea todas las precauciones de
seguridad.

Importante: Cargue la bateria solo a temperaturas
que estén dentro del intervalo apropiado; consulte
Especificaciones (pagina 13).

Nota: En cualquier momento, presione el botén del
indicador de carga de la bateria de la bateria para
mostrar la carga actual (indicadores LED).

1. Compruebe que los orificios de ventilacion de
la bateria y del cargador estan libres de polvo
y residuos.

9330066

Figura 14

1. Hueco de la bateria 5. Indicadores LED (carga
actual)

2. Zonas de ventilacion dela 6. Empufadura
bateria
3. Terminales de la bateria 7. Cargador

4. Botén del indicador de
carga de la bateria

2. Alinee el cargador con el hueco de la parte
trasera de la bateria (Figura 14).

3. Introduzca el cargador en la bateria hasta que
esté completamente asentada (Figura 14).

4. Para retirar el cargador, deslice el cargador
hacia atras para sacarla de la bateria.

5. Consulte la tabla siguiente para interpretar el
indicador LED del cargador de la bateria.

Indica- Indica:

dor

Apagado | No hay bateria insertada

Verde La bateria se esta cargando

intermi-

tente

Verde La bateria esta cargada

Rojo La bateria y/o el cargador de la bateria esta por
encima o por debajo del intervalo de temperatura
adecuado

Rojo in- | Fallo de carga de la bateria*

termi-

tente

*Consulte Solucién de problemas (pagina 23) si
desea mas informacion.

Importante: La bateria puede permanecer
conectada al cargador durante periodos cortos
entre usos.

Si la bateria no se va a utilizar durante periodos
mas largos, retire la bateria del cargador; consulte
Almacenamiento (pagina 22).
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Mantenimiento

Calendario recomendado de mantenimiento

Intervalo de manteni-
miento y servicio

Procedimiento de mantenimiento

necesario.

Cada vez que se utilice
o diariamente

» Compruebe el nivel de aceite y anada aceite para cadenas de motosierra si es

Compruebe que el aceite fluye hasta la cadena.

Compruebe la tensién de la cadena y ajustela si es necesario.

Asegurese de que la espada estéa recta y libre de dafos

Compruebe si la cadena esta afilada; pongase en contacto con un Servicio Técnico
Autorizado para que afilen o sustituyan la cadena.

Después de cada ciclo de

. necesario.
descarga de la bateria

« Compruebe el nivel de aceite y afada aceite para cadenas de motosierra si es

» Compruebe la tension de la cadena y ajustela si es necesario.

Cada afio o antes del
almacenamiento

* Revise la espada, la cadena y el pifidn de arrastre.
» Compruebe si la cadena esté afilada; péngase en contacto con un Servicio Técnico
Autorizado para que afilen o sustituyan la cadena.

Cémo comprobar el nivel
de aceite y anadir aceite
para cadenas

Intervalo de mantenimiento: Cada vez que se utilice
o diariamente

Después de cada ciclo de descarga de la
bateria

Importante: Utilice tnicamente aceite para
cadenas de motosierra (se vende por separado).

1. Apague la sierra de pértiga y retire la bateria;
consulte Retirada de la bateria (pagina 16).

Observe el nivel de aceite en la mirilla. Si el
aceite no llena la mirilla, afiada la cantidad
necesaria de aceite para cadenas (Figura 15).

9334556

Figura 15

1. Mirilla de aceite 2. Tapon de aceite

3. Coloque la sierra de pértiga en una superficie
plana con el tapén de aceite hacia arriba.
4. Limpie la zona alrededor del tapén de aceite

(Figura 15).

Nota: No deje que entren residuos o astillas de
madera en el depdsito de aceite.

Abra la tapa del tapdn de aceite, retire el tapon y
vierta aceite para cadenas en la sierra de pértiga
hasta que el aceite llene el depdsito (Figura 15).

Importante: No llene la sierra de pértiga
por encima del extremo inferior del cuello
de llenado.

Limpie cualquier aceite derramado, coloque el
tapén de aceite y cierre la tapa.

Asegurese de que el aceite fluye hasta la
cadena; consulte Comprobacién del flujo de
aceite de la cadena (pagina 18).

Comprobacioén del flujo de
aceite de la cadena

Intervalo de mantenimiento: Cada vez que se utilice
o diariamente

1. Prepare la sierra de pértiga para el uso; consulte
Antes de usar la sierra de pértiga (pagina 14).

Para asegurarse de que el aceite fluye hasta la
cadena, coloque la punta de la sierra de pértiga
a unos centimetros de una superficie (por
ejemplo, papel, carton, un tocén) y arranque

la sierra de pértiga; debe poder ver una
pulverizacién ligera de aceite en la superficie
(Figura 16).
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9334557

Figura 16

1. Ponga la sierra de
pértiga en marcha a
unos centimetros de una
superficie.

2. Si el aceite fluye, saldra
pulverizada de la cadena
y se acumulara.

Si el aceite no fluye, asegurese de que hay
aceite en el depdsito y que la zona debajo de
la cubierta lateral esta limpia; consulte Como
comprobar el nivel de aceite y anadir aceite
para cadenas (pagina 18) y Mantenimiento de
la espada, la cadena y el pifion de arrastre.
(pagina 20).

Ajuste de la tension de la
cadena

Intervalo de mantenimiento: Cada vez que se utilice
o diariamente

Después de cada ciclo de descarga de la
bateria

Asegurese de que la cadena esta correctamente
tensada.

Una cadena destensada acorta la vida del pifidon de
arrastre y la espada, y puede hacer que la cadena
se desprenda.

Si la cadena se tensa demasiado, se sobrecalientan
la espada y la cadena causando un desgaste rapido,
y puede quemarse el motor o romperse la cadena.

La tensién de la cadena es correcta si usted puede
tirar de la cadena por la espada con la mano
enguantada. La cadena debe permanecer en
contacto con el borde inferior de la espada.

Compruebe también la tensién de una cadena nueva
después de realizar algunos cortes; una cadena
nueva suele estirarse y es necesario ajustarla
después de unos cortes.

A PELIGRO

Cualquier contacto con los dientes de la sierra
de pértiga puede causar lesiones personales
graves.

* Retire la bateria antes de realizar cualquier
ajuste o mantenimiento de la sierra de
pértiga.

* Siempre use guantes cuando realice

cualquier ajuste o mantenimiento de la
sierra de pértiga.

1. Coloque la sierra de pértiga en una superficie
nivelada y retire la bateria; consulte Retirada de
la bateria (pagina 16).

Deje que la cadena de la motosierra se enfrie.

Importante: No tense una cadena caliente;
puede contraerse al enfriarse, dando lugar a
una cadena demasiado tensada.

Compruebe que la espada no esta doblada o
dafada; cambiela si es necesario.

Gire el pomo de la cubierta en sentido
antihorario para aflojar la cubierta, pero no la
retire (Figura 17).

9334569

Figura 17

1. Pomo de la cubierta

Ajuste la tension de la cadena usando el tornillo
tensor de la cadena (Figura 18), y luego sujete

la cubierta lateral a la sierra de pértiga girando

el pomo de la cubierta en sentido horario antes
de comprobar la tension (Figura 17).

* Para apretar la cadena, gire el tensor de la
cadena en sentido horario.

* Para aflojar la cadena, gire el tornillo tensor
de la cadena en sentido antihorario.
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9334568

Figura 18

Tornillo tensor de la cadena

Ajuste la tension de la cadena hasta que toque
el borde inferior de la espada, luego tire de

la cadena para alejarla del borde inferior de

la espada; si la cadena esta correctamente
ajustada, no podra alejarla mas de 3.2 mm —
6.4 mm (6" — 4") de la espada, y al soltarla
recupera su lugar original bajo tension.

Nota: Mientras ajusta la tension de la cadena,
levante la punta de la espada con la mano

enguantada para asegurarse de que la espada
no se comba y afecte a la tension de la cadena.

Coloque la cadena alrededor de la espada
con la mano enguantada. Una cadena
correctamente tensada debe desplazarse
libremente y permanecer en contacto con el
borde inferior de la espada.

Si la cadena no esta correctamente tensada,
repita los pasos 4 a 7.

Mantenimiento de la
espada, la cadena y el
pindn de arrastre.

Cada afio o antes del almacenamiento

A PELIGRO

Cualquier contacto con los dientes de la sierra
de pértiga puede causar lesiones personales
graves.

Retire la bateria antes de realizar cualquier
ajuste o mantenimiento de la sierra de
pértiga.

Siempre use guantes cuando realice
cualquier ajuste o mantenimiento de la
sierra de pértiga.

Coloque la sierra de pértiga en una superficie
nivelada y retire la bateria; consulte Retirada de
la bateria (pagina 16).

Retire la cubierta lateral; gire el pomo de la
cubierta en sentido antihorario hasta que el
pomo quede libre, y luego retire la cubierta
lateral (Figura 19).

9334570

Figura 19

Pifién de arrastre
Esparrago de la espada
Salida de aceite

Esparrago de ajuste de la
cadena

Pomo de la cubierta 6
Cubierta lateral 7.
Cadena 8.
Ranura del esparragode 9
ajuste de la cadena

Ranura de la espada
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Afloje la cadena girando el tornillo de apriete de
la cadena en sentido antihorario (Figura 18).

Separe la cadena de la espada y apartalas.

Limpie cualquier suciedad de debajo de la
cubierta lateral.

Inspeccione el piidn de arrastre; si esta muy
desgastado o danado, sustitiyalo; pongase en
contacto con un servicio técnico autorizado.

Compruebe que la salida de aceite (Figura
19) esta libre de residuos; limpie la zona si es
necesario.

Limpie la espada y la cadena; use un alambre o
un pequefo destornillador de cabeza plana para
eliminar la suciedad y los residuos de la ranura
del borde de la espada, empezando en el piidn
del extremo delantero y trabajando hacia atras.

Asegurese de que el canal de aceite de la
espada que esta alineado con la salida de
aceite de la sierra de pértiga esta limpio para
que el aceite pueda fluir libremente a la cadena
(Figura 20).



9315856

Figura 20
Secciones internas de la espada ilustradas

1. Asegurese de que este
canal que se comunica
con la salida de aceite
esta limpio.

2. Asegurese de que el pifién
de la espada esta limpio y
que gira libremente.

Inspeccione la espada y la cadena; si la espada
esta doblada, las ranuras estan danadas,

o el pindn del extremo delantero no gira
libremente, cambie |la espada; si la cadena esta
excesivamente desgastada o danada, cambiela.

10. Instale la espada y la cadena; consulte
Instalacion de la espada y la cadena (pagina

21).

Asegurese de que el aceite fluye hasta la
cadena; consulte Comprobacién del flujo de
aceite de la cadena (pagina 18).

11.

Instalacion de la espada y
la cadena

A PELIGRO

Cualquier contacto con los dientes de la sierra
de pértiga puede causar lesiones personales
graves.

* Retire la bateria antes de realizar cualquier
ajuste o mantenimiento de la sierra de
pértiga.

* Siempre use guantes cuando realice
cualquier ajuste o mantenimiento de la
sierra de pértiga.

1. Si la cubierta lateral esta instalada en la
maquina, retirela; consulte Mantenimiento de
la espada, la cadena y el pifidn de arrastre.
(pagina 20).

Coloque la cadena alrededor del pifnon de
arrastre en el extremo delantero de la espada,
con el filo de corte de los dientes de la
cadena del tramo superior de la espada
orientado hacia adelante , como se muestra
en el diagrama situado bajo la cubierta lateral
de la sierra de pértiga.

Vaya colocando la cadena alrededor de la
espada, alojando la cadena en la ranura de la
espada.

Nota: Sila cadena es nueva, invierta la espada
para evitar un desgaste desigual.

Coloque el bucle abierto de la cadena (la parte
que no esta montada en la espada) alrededor
del pifidn de arrastre de la sierra de pértiga, e
instale la espada con la cadena acoplada en la
sierra de pértiga.

Importante: Asegurese de introducir el
esparrago de ajuste de la cadena en la ranura
del esparrago de ajuste de la cadena de la
espada (Figura 19). Puede ser necesario
girar el tornillo tensor de la cadena para
poder introducir el esparrago en el orificio
de la espada.

Instale la cubierta lateral, pero no apriete del
todo el pomo de la cubierta lateral.

Ajuste la tension de la cadena; consulte Ajuste
de la tension de la cadena (pagina 19).

Como afilar la cadena

Cada arfio o antes del almacenamiento

Una cadena afilada asegura un mejor rendimiento de
corte y una vida mas larga de la bateria.

Es necesario afilar o sustituir la cadena si hay que
forzarla para que penetre en la madera, o si produce
serrin en lugar de virutas de madera.

Pdngase en contacto con un Servicio Técnico
Autorizado para que afilen o sustituyan la cadena.

Mantenimiento

Si la sierra de pértiga necesita mantenimiento, lleve la
herramienta a un Servicio Técnico Autorizado.
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Almacenamiento

Importante: Almacene la maquina, la bateria y el
cargador solo a temperaturas que estén dentro del
intervalo apropiado; consulte Especificaciones
(pagina 13).

Importante: Si va a almacenar la bateria hasta
la temporada siguiente, carguela hasta que 2 o

3 de los indicadores LED de la bateria cambien

a verde. No almacene la bateria completamente
cargada ni completamente descargada. Antes de
volver a usar la maquina, cargue la bateria hasta
que se vuelva verde el indicador izquierdo del
cargador, o hasta que los 4 indicadores LED de la
bateria se vuelvan verdes.

* Desconecte la maquina del suministro de energia
(es decir, retire la bateria) y compruebe si hay
dafos después del uso.

* Limpie cualquier material extrafio del producto.
* No almacene la maquina con la bateria instalada.

* Almacene la maquina, la bateria y el cargador de
la bateria en un lugar bien ventilado que no sea
accesible para los nifios.

* Mantenga la maquina, la bateria y el cargador
de la bateria alejados de agentes corrosivos
como productos fitosanitarios de jardin o sal para
deshielo.

* Para reducir el riesgo de lesiones personales
graves, no almacene la bateria en el exterior o en
un vehiculo.

* Guarde la maquina, la bateria y el cargador en un
lugar cerrado, limpio y seco.

Preparacion de la bateria
para el reciclado

Importante: Al retirarla, cubra los terminales de
la bateria con cinta adhesiva de servicio pesado.
No intente destruir o desmontar la bateria ni
intente retirar cualquiera de los componentes de
la misma.
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Las baterias de iones de litio etiquetadas con
el sello Call2Recycle pueden ser recicladas en
cualquier comercio o instalacion de reciclado
de baterias adscrito al programa Call2Recycle
(solo EE. UU. y Canadd). Para localizar

un comercio o una instalacion adscrito
cercano, llame al 1-800-822-8837 o visite
www.call2recycle.org. Sino puede localizar un
comercio o instalacion adscrito cercano, o si
su bateria recargable no esta etiquetada con
el sello Call2Recycle, péngase en contacto
con su ayuntamiento para obtener mas
informacioén sobre el reciclado responsable
de la bateria. Si se encuentra fuera de EE.
UU. o Canad4, péngase en contacto con su
distribuidor Toro autorizado.




Solucion de problemas

Realice solo los pasos descritos en estas instrucciones. Cualquier otro trabajo de inspeccién, mantenimiento o
reparacion debe ser realizado por un Servicio Técnico Autorizado o por un especialista autorizado si no
puede solucionar el problema usted mismo.

Problema

Posible causa

Accion correctora

La sierra de pértiga no funciona, o
funciona de forma intermitente.

. La bateria tiene poca carga.

. La bateria no esta completamente

asentada.

. La temperatura de la bateria esta por

encima o por debajo del intervalo de
temperatura adecuado.

. La bateria ha superado los limites

maximos de amperaje.

. Hay humedad en los cables de la

bateria.

. Hay suciedad debajo de la cubierta.

. Cargue la bateria.

. Asegurese de que la bateria se

ha introducido por completo en el
alojamiento.

. Traslade la bateria a un lugar seco

cuya temperatura sea de entre 5 °C y
40 °C (41 °F y 104 °F).

. Suelte el gatillo y luego presione el

interruptor del gatillo.

. Deje que la bateria se seque o séquela

con un pafio.

. Retire la cubierta y elimine la suciedad.

La sierra de pértiga funciona, pero la
cadena no gira.

. La cadena no esta correctamente

asentada en el pifidn de arrastre.

. Hay suciedad debajo de la cubierta.

. Instale la cadena y asegurese de que

los eslabones estan correctamente
asentados en el pifion de arrastre.

. Retire la cubierta y elimine la suciedad.

La sierra de pértiga no corta bien.

. La cadena no esta tensada

correctamente.

. La cuchilla esta desafilada o dafada.
. La espada esta doblada o las ranuras

estan danadas.

. La cadena esta instalada al revés.
. Lacadena no se lubrica correctamente.

. Ajuste la cadena con la tension

correcta.

. Cambie la cadena.
. Cambie la espada

. Instale la cadena correctamente.
. Compruebe el nivel de aceite y

asegurese de que el aceite fluye hasta
la cadena.

El aceite de la cadena no lubrica
correctamente.

1. El nivel del aceite es bajo.

. La salida de aceite esta obstruida.

. Hay suciedad debajo de la cubierta.
. El canal de aceite o la ranura de la

espada esta obstruida.

. Compruebe el nivel de aceite.

. Limpie la suciedad de la salida del

aceite.

. Retire la cubierta y elimine la suciedad.
. Limpie la suciedad que haya en la

espada.

La bateria se descarga rapidamente.

. La temperatura de la bateria esta por

encima o por debajo del intervalo de
temperatura adecuado.

. La cuchilla esta desafilada o dafiada.
. La espada esta doblada o las ranuras

estan danadas.

. La maquina esta sobrecargada.

. Lacadena no se lubrica correctamente.

. Traslade la bateria a un lugar seco

cuya temperatura sea de entre 5 °C y
40 °C (41 °F y 104 °F).

. Cambie la cadena.
. Cambie la espada

. Apliqgue menos presion durante el

corte.

. Compruebe el nivel de aceite y

asegurese de que el aceite fluye hasta
la cadena.

El cargador de la bateria no funciona.

. La temperatura del cargador de la

bateria esta por encima o por debajo
del intervalo de temperatura adecuado.

. La toma de corriente en la que esta

enchufado el cargador de la bateria no
tiene corriente.

. Desenchufe el cargador de la bateria

y trasladelo a un lugar seco cuya
temperatura sea de entre 5 °C y 40 °C
(41 °F y 104 °F).

. Péngase en contacto con un

electricista autorizado para que repare
la toma de corriente.
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Problema

Posible causa

Accion correctora

El indicador LED del cargador de la
bateria esté rojo.

1. El cargador de la bateria y/o la bateria
esta por encima o por debajo del
intervalo de temperatura adecuado.

. Desenchufe el cargador de la bateria

y mueva el cargador de la bateria

y la bateria a un lugar seco cuya
temperatura sea de entre 5 °C (41 °F)
y 40 °C (104 °F).

El indicador LED del cargador de la
bateria parpadea en rojo.

1. Hay un error de comunicaciones entre
la bateria y el cargador.

2. La bateria esta casi agotada.

. Retire la bateria del cargador,

desconecte el cargador de la toma
de corriente y espere 10 segundos.
Vuelva a enchufar el cargador en la
toma de corriente y coloque la bateria
en el cargador. Si el indicador LED
del cargador sigue parpadeando en
rojo, repita este procedimiento. Si
el indicador LED del cargador sigue
parpadeando después de 2 intentos,
elimine la bateria correctamente

en una instalacion de reciclado de
baterias.

. Péngase en contacto con un servicio

técnico autorizado si la bateria esta en
garantia, o elimine correctamente la
bateria en una instalacién de reciclado
de baterias.
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Informacidén sobre las Advertencias de la Proposicion 65 de California

¢Qué significa esta advertencia?

Puede ver un producto a la venta que lleva una etiqueta de advertencia como la siguiente:

A ADVERTENCIA: Cancer y dafos reproductivos — www.p65Warnings.ca.gov.

¢ Qué es la Proposicion 65?

La Proposicion 65 afecta a cualquier empresa que tenga presencia en California, que venda productos en California, o que fabrique productos que
podrian ser introducidos o vendidos en California. Esta ley exige que el Gobernador de California mantenga y publique una lista de sustancias quimicas
identificadas como causantes de cancer, defectos de nacimiento y/u otros dafios reproductivos. La lista, que se actualiza anualmente, incluye cientos
de productos quimicos que se encuentran en muchos articulos de uso diario. El propésito de la Proposicion 65 es informar al publico sobre la
exposicién a estos productos quimicos.

La Proposicion 65 no prohibe la venta de productos que contengan estos productos quimicos, sino que requiere la presencia de advertencias

en el producto, el envase y la documentacién suministrada con el producto. Ademas, una advertencia de la Proposicién 65 no significa que el
producto contravenga ninguna norma o requisito de seguridad. De hecho, el gobierno de California ha aclarado que una advertencia bajo la
Proposicion 65 "no es lo mismo que una decision legal sobre la 'seguridad’ o la 'inseguridad' de un producto”. Muchos de estos productos quimicos
han sido utilizados durante afios en productos de uso diario sin que se hayan producido dafios documentados. Para obtener mas informacion,
visitehttps://oag.ca.gov/prop65/fags-view-all.

Una advertencia de la Proposicién 65 significa que una empresa (1) ha evaluado la exposiciéon y ha concluido que supera el nivel de "sin riesgo
significativo"; o (2) ha optado por proporcionar una advertencia basandose en sus conocimientos respecto a la presencia de un producto quimico de los
incluidos en la lista, sin intentar evaluar la exposicion.

¢ Esta ley es aplicable en todas partes?

Las advertencias de la Proposicién 65 sélo son obligatorias bajo la legislacion de California. Estas advertencias se ven por toda California en una gran
variedad de entornos, incluyendo entre otros restaurantes, tiendas de alimentacion, hoteles, escuelas y hospitales, y en una amplia variedad de productos.
Ademas, algunos minoristas de Internet y de la venta por correo incluyen advertencias de la Proposicién 65 en sus sitios web o en sus catalogos.

¢ Qué diferencia hay entre las advertencias de California y los limites federales?

Las normas de la Proposicion 65 son a menudo mas exigentes que las normas federales o internacionales. Varias sustancias requieren una advertencia
bajo la Proposicion 65 a niveles muy inferiores a los limites federales. Por ejemplo, el nivel exigido por la Proposicién 65 para las advertencias sobre el
plomo es de 0.5 pg/dia, que es muy inferior a lo que exigen las normas federales e internacionales.

¢Por qué no llevan la advertencia todos los productos similares?

® Los productos vendidos en California deben llevar etiquetas bajo la Proposicién 65, mientras que otros productos similares que se venden en
otros lugares no las necesitan.

® Una empresa puede estar obligada a incluir advertencias de Proposicion 65 en sus productos como condicion de un acuerdo tras un procedimiento
legal relacionado con la Proposicién 65, pero otras empresas que fabrican productos similares no tienen necesariamente la misma obligacion.

® La aplicacion de la Proposicién 65 no es uniforme.

® Algunas empresas pueden optar por no proporcionar advertencias porque concluyen que no estan obligadas a hacerlo bajo la Proposicién 65; la
falta de advertencias en un producto no significa que el producto esté libre de los productos quimicos incluidos en la lista a niveles similares.

¢Por qué incluye Toro esta advertencia?

Toro ha optado por proporcionar a los consumidores la mayor cantidad posible de informacién para que puedan tomar decisiones informadas sobre los
productos que compra y utiliza. Toro proporciona advertencias en ciertos casos basandose en sus conocimientos sobre la presencia de uno o mas
productos quimicos de la lista, sin evaluar el nivel de exposicion, puesto que la lista no incluye limites de exposicién para todos los productos quimicos
que contiene. Aunque la exposicidon que provocan los productos Toro puede ser insignificante, o estar dentro de los limites de la categoria "sin riesgo
significativo", Toro ha optado por proporcionar las advertencias de la Proposicion 65 por simple precaucion. Ademas, si Toro no proporcionara estas
advertencias, podria ser demandada por el Estado de California o por particulares bajo la Proposicion 65, y estar sujeta a importantes sanciones.
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